LAORENSE S.A.

Machala-El Oro-Ecuador

Machala, 4 de Agosto del 2016 /

Señora Leonor María Burneo Temple Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Por medio de la presente comunico a usted que en la Junta General Universal de accionistas de la Compañía LAORENSE S.A., celebrada en Machala el 28 de Julio del 2016, designó a usted como GERENTE GENERAL de dicha compañía, por el período de 5 años.

En su condición de Gerente General de la Compañía LAORENSE S.A. tendrá la Representación Legal, Judicial y Extrajudiciál de la compañía sin limitaciones, debiendo además, cumplir con los deberes y atribuciones de la Ley y el estatuto de la misma.

La compañía LAORENSE S.A., fue constituida por escritura pública celebrada ante el Notario Quinto del cantón Machala, el 23 de mayo del 2006, aprobada mediante Resolución Nro. 06 M.DIC 0/123/inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala el 15 de junio del año 2.006/

Agradeceré a usted aceptar el cargo.

Atentamente,

Bratislav Zivadinovic

Presidente

Acepto el cargo de Gerente General de la compañía LAORENSE S.A. Machala, 4 de Agosto del año 2016

Leonor María Burneo Temple

dens B. Zwinna

Juan Palomino 408 Machala Ecuador C.I. # 0703004176



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3376
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/09/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	829
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	LAORENSE S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	BURNEO TEMPLÉ LEONOR MARIA
IDENTIFICACIÓN	0703004176
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 7 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2016

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 O



OFICIO - RMCM - 214 - 2016

Machala, 9 de Septiembre del 2.016

ABOGADO **CARLOS MURRIETA MORA** INTENDENTE DE COMPAÑAS DE MACHALA

De mi consideración:

Dando cumplimiento al Art. 18 de la Ley de Compañías, remito copias de los Nombramientos de las Compañías que se han registrado en la Oficina a mi cargo el día 7 y 8 de Septiembre del 2.016, de acuerdo al listado siguiente:

#	COMPAÑIAS	REPRESENTANTE	CARGOS	PERIODO
1	LAORENSE S.A.	BRATISLAV ZIVADINOVIC	PRESIDENTE	5 ANOS
2	LAORENSE S.A.	BURNEO TEMPLE LEONOR MARIA	GERENTE GENERAL	5 ANOS
3	ANDESGOLDCORP S.A.	CEVALLOS ORTEGA ALBERTO IGNACIO	GERENTE GENERAL	5 AÑOS
4	IMPASGO S.A.	ASTUDILLO GONZALEZ CARLOS ALBERTO	GERENTE GENERAL	2 AÑOS
5	SERVIAUTOMOTRIZ CIA. LTDA.	LOAYZA AGUIRRE CARLOS MIGUEL	GERENTE GENERAL	5 ANOS
6	CAMARONERA RIVIALTI S.A.	GUERRERO CADO JOSE AMBROCIO	PRESIDENTE	2 AÑOS
7	CAMARONERA RIVIALTI S.A.	GUERRERO ELIZALDE MIGUEL HECTOR	GERENTE GENERAL	2 AÑOS
8	MARYDOMI S.A.	VALAREZO BELTRAN JAIME ARTURO	GERENTE GENERAL	2 AÑOS
9	MARYDOMI S.A.	GALLEGOS MENDIETA MONICA MAGALY	PRESIDENTE	2 AÑOS

Por la atención que se sirva dar a la presente le anticipo mis debidos agradecimientos.

Atentamente.

DIOS, PATRIA Y LIBERTAD.

AB. AQSA BARRE DE SANCHEZ REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON MACHALA

Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado, Primer So. O. Dirección: Avda. Edgar Córdova Polo, Centro Comercial Unidado.

Direc.: Unioro s/n Centro Comercial Unioro, Piso 1 Oficina 48

Teléfonos.: 2983-197 - 2983203

Machala - Ecuador